



18日,有网友爆料称,广东潮州一女童被关在笼子里,疑似被虐待。后警方通报,照片女童父亲故意摆拍,与女童母亲斗气。

此前,浙江温州乐清一位母亲也曾为测试丈夫是否关心孩子而蓄意策划了“温州乐清一男孩失联5天,家人悬赏50万求线索”的虚假警情。都说孩子是上天的礼物,可在一些父母看来,似乎并非如此。

综合

女童被锁笼中 为与前妻斗气 父亲故意摆拍

18日,有网友爆料称,广东省潮州市潮安区彩塘镇一女童疑遭虐待,并附有照片、视频。从网友爆料提供的视频和图片中,记者看到一名短发女童或被关在一个笼子里,或躺倒在地被一成年人用脚踩脸部。此外,还有女童和另一女性身体出现淤青的照片。爆料网友称,女童长期被家人虐待。

当日23时30分,广东省潮州市潮安

区警方通报:经初查,彩塘镇人许某潜、许某婷原是夫妻关系,去年底经协议离婚,次女小许(20个月大)随父许某潜生活。据许某潜交代,今年初,其故意通过摆拍、拼凑网传的相关相片、视频发给女方,目的是与许某婷斗气。经查,网传中肢体淤青的相关相片并非女孩小许的。经法医检查,小许身体无发现外来暴力伤害痕迹。

评

孩子不是父母的私有财产

在许多家庭关系中,孩子往往是重要的纽带。但在一些父母眼中,却似乎并不如此。

从“童模被打”到“女童被关笼中”,类似侵犯儿童权益的剧目一再上演,一方面暴露出一些父母还存在将儿女视为私产、可随意处置的观念,另一方面也反映出相关法律体系不够健全。

针对本次事件,中国妇女报则发

博表示:孩子不是父母的私有财产,家庭并非法律空白地带。道德劝告并不具有震慑力,提高违法成本才是孩子的保护衣。如该家人的行为涉及家暴和虐待,必须受到法律的惩治。孩子是我们的未来,我们应该让他们感受到这个世界的真与善,给他们爱与保护。唯有全社会撑起保护之伞,才能让类似案件少一点,让每个孩子都被温柔以待。



被批评后发生口角 17岁男孩 当母亲面跳桥身亡

18日,一段标题为“男孩不满母亲批评跳卢浦大桥丧生”的视频在网络传播,引发关注。

据一则通报显示,4月17日21时58分,民警接死者母亲王某(女,43岁,上海籍)报警后赶到现场,在上海卢浦大桥下方世博大道中心绿化带内发现汤某(男,17岁,上海籍,系中华职业学校二年级学生),经120到场确认汤某已死亡。

18日晚,记者从上海相关部门得到证实,网传通报内容属实,事发时车上只有母子2人,发生口角后,男孩情绪激动跳桥,后被确认已经死亡。

据一段现场监控视频显示,当时上海卢浦大桥来往车辆较多,一辆白色小轿车打着双闪停在中间车道,后方车辆不得不变道行驶。一名女子站在车辆旁,在车辆后方位置段在停留后,打开驾驶车门上车。几秒钟后,坐在车后座的男子打开车门,不顾女子阻拦,跑到桥边跳下。该名女子跑到桥边后向桥下张望,随后跪地痛哭。

上述通报称,据死者母亲王某反映,汤某因在学校与同学发生矛盾遭母亲批评后,趁其驾车途经卢浦大桥(浦东往浦西方向)引桥处,靠边停车时跳下。现后续工作在进一步开展中。

南都

壮丽70年 奋斗新时代

情同一家 守望相助 共奔小康

——内蒙古兴安盟巴彥敖包嘎查民族团结见闻

据新华社电 在巍巍大兴安岭脚下,有一座远近闻名的“明星”小村庄,她就是内蒙古兴安盟科尔沁右翼中旗巴彥敖包嘎查。

小村拥有“全国文明村镇”“兴安盟民族团结示范村”等称号。多年来,生活在这里各族村民情同一家,守望相助,共奔小康,写下民族团结感人篇章。

文化广场:共同的舞台、“客厅”

巴彥敖包嘎查现有人口1031人,来自汉族、蒙古族、俄罗斯族、满族、傣族5个民族,是多民族聚集村。在嘎查,最热闹的地方当属约1000平方米的文化广场,这是各族村民开展文化节、趣味运动会等活动的最主要场所,是各民族交往、交流、交融的大“客厅”。村里的文体活动组织得井井有条,人人参与,没有一个人受冷落。

嘎查党支部书记张军讲述,建广场时,本可以掏钱请人来建,但村委却组织所有村民共同建设,各民族为“大家庭”出力、人人“为自家事儿”献计,增进了民族间的了解和感情。

结亲成家:“不看民族只看人”

多年前,当来自贵州的傣族姑娘杨丽决定嫁给嘎查蒙古族小伙张景时,她的父母担心女儿不习惯。记者来到杨丽家采访看到,他们一家住在100多平方米的大房子里,其乐融融。

在巴彥敖包嘎查,多民族家庭超过一半。嘎查妇联主任包杏慧介绍:“现在村里的小伙、姑娘谈婚论嫁不看民族只看人,人品好其他都不是问题。”

守望相助 共奔小康

这些年,借助优越的自然景观,嘎查出资建设了集餐饮、住宿、旅游为一体的生态度假村。

汉族唐万红卖冰激凌,蒙古族玉荣开蒙古火锅店……生态度假村吸引了百余名各族村民就业,贫困户增收明显。

2018年度假村接待游客超过30万人次,嘎查集体经济收入达200多万元。嘎查将这笔收入用于产业滚动发展和全村公益事业,为村民缴纳医保,为嘎查耕地交付水电费,给予大学生奖励,扶助老弱病残村民……

北京飞洛杉矶航班 6华人被赶下飞机

美航:因未遵守空中安全标准;乘客:空乘反应过度

据美国《世界日报》报道,10日,在从北京飞往洛杉矶的美国航空AA180航班飞机上,六名华人乘客被警察请下了飞机。

据了解,该事情起因与系安全带有关。但乘客方认为,空乘人员反应过度。美国航空公司解释称,这是为了飞机和其他人安全的正常作法。

华人乘客May表示,10日下午5时30分,她登上从北京飞往洛杉矶的AA180航班。起飞前,空乘人员检查大家是否都系好安全带。在她前排坐着一家四口,是一对夫妇带着两岁左右的双胞胎,妈妈抱着其中一个孩子,两人共系一条安全带,但空乘人员说这样不行。

空乘人员要求孩子自己单独坐,并替其系好安全带。但孩子一直在哭,于是孩子妈妈用不太流利的英文解释说,孩子有中耳炎,是去美国治病的。空乘人员显得有些不耐烦,告知另外两名同事说,这名孩子妈妈不想给孩子系安全带。最终孩子的爸爸安抚好孩子并系

好安全带。

May以为这事就结束了。但广播说,飞机要回到登机门,机长要将这一家四口人赶下飞机。

May和另外一名女乘客觉得不公平,就帮忙和空服员为这一家人解释。结果因为飞机本身的噪声,空乘人员表示听不到,她们两个人就放大音量,结果被报告称影响其他乘客。随后广播又响了,广播告知警察要上飞机,因为又有两个人要下飞机,而这两个人就是May她自己和另外一个帮忙的女乘客。

May说,警察上来要求她们下去。最后在周围乘客质疑的目光中,他们六个人被警察带下飞机。

针对此事,美国航空负责亚太地区发言人安东尼·弗林在给《世界日报》记者的电邮中表示,4月10日这六名华人乘客之所以被赶下飞机,是因为他们没有遵守空中的安全标准,拒绝在座位上系好各自的安全带。

综合



斑马线超宽版 24米长,70万网友点赞

最近,在抖音上,有网友拍到一条超宽版斑马线,没加长特效、没带美颜,一眼望不到尽头……很快,这段视频火了,点赞量将近70万。有网友调侃:“这是Plus版斑马线”。也有人不解,斑马线为啥这么宽,是不是恶作剧?

17日,记者找到视频中的“最宽”斑马线——它就在成都市青羊区人民公园门口的祠堂街上。斑马线走红后,还有人专程前来“打卡”,更有较真的网友亲自测量了这条斑马线的长度,竟有24米。

据专家介绍,人民公园是成都的热门景点之一,斑马线这里正好是公园正门,不管平时还是节假日,每天通过的人流量巨大。“为了保障行人出行安全,便在此处施画了这条宽幅的斑马线。”

华西